

“高贵”有机、绿色食品有猫腻

没有进行认证的购买时要谨慎

本报5月8日讯(记者 王瑞景) 如今,人们对食品安全越发重视。与此同时,食品一沾“有机”“绿色”,身价就陡然高出数倍。8日,记者走访超市、商店、摊位发现,有些食品冒充“有机”、“绿色”来抬身价,在包装上写着有机食品、绿色食品,却连认证标志都没有。如果是真正通过认证的,包装上应该印有

强制性的统一标志。

7日,在东营一户居民家中,记者看到一个水果箱上写着“有机草莓”,箱顶上还写着“绿色、有机、健康”的词语。然而查遍箱子内外,都没有找到有机认证标志。这位市民说草莓是别人送的,看到“有机”俩字就感觉这箱草莓农药用得少,价格相应较贵。8日,记者走访多家超市、

商店、摊位发现,有些食品在包装上写着有机食品、绿色食品,却连认证标志都没有。

有机产品、绿色食品有个基本的共同特点,就是价格较贵。在超市,可以看到多种“绿色食品”字样和标志的蔬菜,价格计量单位与众不同,多以百克计量。换算一下,它们的价格比普通蔬菜要高出一两倍。比如,普通土

豆为2元左右一斤,“绿色”土豆则为6元一斤。有机食品价格更为昂贵,5斤重的有机大米标价85元,同重量的普通大米仅为10多元。

在超市,有机食品、绿色食品外包装均能看到国家统一的强制性认证标志,有的食品还标有认证机构的名称或标志。在个别小店及摊位上,则随意很多。在海河农贸

市场和辽河路两家商店,记者均看到写有“绿色食品”的空纸箱,而空纸箱上都没有认证标志。“这是用来装虾的。”一家商店的店员说,“虾的价格从25元到45元一斤不等,买3斤以上就能装箱。”

据了解,有机食品在其生产和加工过程中绝对禁止使用农药、化肥、激素等人工合成物质,绿色食品指的是

无污染的安全、优质、营养类食品,允许限量使用限定的化学合成生产资料。二者成本均较高。因而,如果以“有机产品”或“绿色食品”的名义在市场出售,必须通过严格的认证,并在包装上有强制性的统一认证标志,仅仅在包装上印刷“有机”、“绿色”的文字,足可说明其产品有猫腻。

安装喷泉

8日下午,在明月湖湿地公园,工作人员正在安装喷泉。据介绍,喷泉将在半个月以后完工,进一步美化公园环境。本报记者任小杰 摄影报道



两车相撞3人被困 40分钟后被救出

本报5月8日讯(记者 顾松) 8日,记者从滨海公安局海滨分局了解到,7日上午,两辆轿车相撞后其中一辆轿车翻转180度,车内三人被困,两人重伤,一人轻伤。

据海滨分局消防大队民警介绍,7日上午10时许,消防部门接警称,河口区仙河镇海科化工西十字路口发生车祸,一辆别克轿车与一辆

桑塔纳轿车相撞,桑塔纳轿车被撞后翻转180度,油箱处有汽油渗漏,3人被困车内。

消防队员赶到现场发现,别克轿车前保险杠及引擎盖被撞毁,桑塔纳轿车车体严重变形并有汽油渗漏,3人被卡在车内。

经过消防队员40分钟救援,3名被困者被救出。随后,被困者被送往医院救治。

民警蹲守7小时 偷车贼被抓现行

本报5月8日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 垦利县盖某为了偷窃一辆电动车观察了7个小时,就在盖某“下手”后,盯了他7小时的反扒民警当场将其抓获。

7日中午12时许,东营公安局分局反扒队便衣民警在西四路一大型商场附近巡逻时发现,一名男子形迹可疑,遂对其进行跟踪。

晚上7时许,该男子从商场附近的餐厅行至该商场西

侧停车场后,从口袋中掏出工具,对准一辆红色电动车“忙活”起来,得手后,该男子骑电动车准备离开时,民警上前将其抓获,并掏出其随身携带的作案工具。

经审讯,盖某对盗窃电动车的违法事实供认不讳。据了解,盖某今年26岁,专科毕业后不务正业,做起了盗窃的勾当,在2011年曾两次因盗窃电动车被处罚过。目前,盖某已被依法劳动教养。

短信陷阱骗走男子三万元

本报5月8日讯(记者 顾松 通讯员 李守坤) 先发短信提示与某大型银行合作提供贷款,再让你办卡存款、开通手机银行。5月7日,家住胜利油田胜东社区某小区的男子魏明(化名)落入骗子们精心设下的连环陷阱,被骗3万元。

5月7日凌晨1时,魏明收到一个号码为15929726130的手机发来的短信:我处与某大型银行合作,在本

市为企业和个人提供贷款,年息10%。手续简单方便,当天放款。李主任联系电话:18353145972。魏明就拨打了这个李主任的电话,一个操南方口音的女子接了电话。魏明问怎么办贷款?对方让魏明到合作的银行办一张银联卡,存入3万元人民币,看看其偿还能力。魏明就来到银行办了一张银联卡,并存入了3万元人民币。

之后,魏明又拨打这个李主任的电话,告诉她钱已经存上了。李主任又告诉了魏明一个手机号码,让魏明开通手机银行。魏明照做后,再拨打对方电话就打不通了。魏明去ATM机上查询发现,卡里面的3万元人民币已没了。魏明就赶快到滨海公安局滨东分局报了案。

目前,滨东分局已对这起案件立案侦查。

东营区百日攻坚整治市容

行动自5月10日起,集中解决市容突出问题

本报5月8日讯(记者 李金龙 通讯员 徐金龙) 记者从东营区城市管理局获悉,8日上午,东营区“五城联动”城市环境综合整治百日行动正式拉开了序幕,全区将利用100天的时间对城市环境进行综合整治。

此次城市环境综合整治百日行动自5月10日起,部署开展市容环境整治、市政基础设施改造提升、

社区建设管理整治、单位庭院整治、农贸市场整治、施工扬尘整治、交通秩序整治和水气污染治理等专项治理,集中解决影响城市面貌的突出问题,提升改善城市形象。

此次环境综合整治紧紧围绕创城任务目标,力争在短期内重点解决影响城市环境难点问题,尤其是市民反映强烈的热点问题,力求城市面貌得到明显改

善。6月10日前,基本解决乱搭乱建、占道经营等城市“六乱”问题;各街道完成“门前三包”责任书签订和辖区内城市分支路口硬化,完成辖区内建筑垃圾和卫生死角的清理。8月10日前,基本完成市政基础设施改造、绿化补植、拆墙建绿等任务,社区、农贸市场、水气污染、城市扬尘整治等工作取得重要的阶段性成果。



8日下午,东营市人民医院护理部组织了一场护理技能操作大赛。今年是第100个“5·12”国际护士节,人民医院从519名护士中选出29名参加决赛,其中有鼻饲操作和心肺复苏两项护理内容。本报记者任小杰 摄影报道